



直击新闻现场 追踪社会热点 关注百姓民生

# 民生关注·精彩回放

热线电话: 0543-8171858

## 修路石子未清理 车辆通行存隐患



□《民生关注》栏目组

最近,有群众拨打12345政务服务便民热线,集中反映惠民县大济路部分路段有大量碎石子,影响正常通行存在安全隐患,希望热线协调有关部门尽快协调清理。

9月10日,12345热线工作人员从黄河五路来到大济路,由北向南行驶查看群众反映的情况。在行驶过程中,工作人员发现大济路隔离带西侧的路面有断断续续新修复的路段,长短不一宽约两米左右,修复路段西侧的路边有很多密集的碎石子,确实影响车辆正常通行。随后,工作人员行驶到庆云至章丘高速公路项目建设办公室附近,随机询问了过往的群众。

群众反映公路上的碎石子是由于皂户李附近路段修路,车辆行驶过程中带过来的,这种现象已经有两三天的时间了。



惠民县大济路,不仅是当地的交通要道,还是重要的交通枢纽,连接着周边的重要区域和城市。在现场,工作人员看到路面撒落的碎石子宽一米半左右,为了躲避这些碎石子,车辆都集中在道路中央前行。车辆行驶速度快,行驶过后扬起的大量灰尘,都在一定程度上造成了安全隐患。

那么这些路面是哪个部门来负责修复和清理呢?工

作人员电话联系到惠民县为民办,通过为民办联系到惠民县公共事业发展中心相关负责人来到现场了解情况。

惠民县公共事业发展中心主任张勇告诉记者,这段路是惠一线,是从惠民大桑(桑落墅)到联伍的一段。这条路2009年通车,现在路面出现很多网裂。为了延长公路使用寿命,政府部门决定对破损路面进行修复,主要针对联伍和

220国道交叉路口这段公路,大约20公里左右,修复的工艺为同步碎石。

张勇对同步碎石工艺进行了解释,首先在网裂的部分浇一层油,铺一层热沥青,上面再撒一层石子。石子是为了保护热沥青不被汽车轮胎粘走,这样沥青在路面形成一层保护层防止透水。为了防止车辆带起石子砸坏玻璃,现在他们把行车道石子清理出

来了,等完成热沥青工艺以后,马上清理路面的石子,三天之内将所有碎石子清理完毕。

9月13日上午,工作人员再次来到惠民县大济路。记者和工作人员从县城附近驱车沿大济路一直行驶到皂户李镇附近,沿路均未看到有碎石子,道路一侧的碎石子已经清理完毕,过往的电动车也能靠右边行驶。

工作人员现场联系到惠民县公共事业发展中心主任张勇,询问清理工作情况。

张勇告诉记者,当时采取了机械加人工的清理方式,一方面是为了加快进度,另一方面中间隔离底座上面机械清理不到,通过紧张施工,路面碎石子于第二天清理完毕。



扫码看视频

中国精神文明网 中国广告协会

新时代文明实践E+公益广告 2023



欲速则不达,文明出行,有序排队